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Ata n°068

Ata da Sessão Ordinária do dia 11 de setembro de 2018, aos onze dias do mês de setembro, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Alexandro Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e
Extraordinária do dia 28 de agosto de 2018, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
Plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°52/2018, que solicita que o Poder Executivo tome providências junto ao setor do
meio ambiente, no sentido de montar pontos de coleta de baterias, pilhas, aparelhos eletrônicos.
lâmpadas fluorescentes e etc., após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que fez a Indicação porque o descarte correto
desses materiais é uma necessidade urgente para preservação do meio ambiente. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretarie para fazer a leitura da Indicação n°53/2018, que solicita a criação de um projeto junto
ao setor de meio ambiente e setor da Educação de conscientizaçào da população em geral quanto
a separação de recicláveis do lixo comum, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso
da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que a coleta seletiva do lixo é de
grande importância , pois contribui para diminuição do lixo reciclável ser descartado junto com o
lixo comum o que causa grandes transtornos. Fez uso da palavra o vereador Marcos Vinícius
Alves Teixeira; disse que a respeito do descarte de lixo tem visto pessoas coletando lixo
reciclável no íixão de maneira totalmente irregular, portanto o ideal será implantar uma
cooperativa de coleia seletiva para que assim seja feita de maneira correta sem riscos às pessoas.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no
expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a
leitura do Projeto de Lei Complementar n°07/2018, que dispõe sobre a transformação dos cargos
de operador de pá carregadeira e operador de moto niveladora no cargo de operador de
máquinas, e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar
n°08/2018, que dispõe sobre a contratação por necessidade temporária de excepcional interesse
público de que trata o artigo 37, inciso IX da Constituição Federal, e artigo 99 da Lei Orgânica
do Município de Nipoã, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo use da palavra o
vereador Carlos Roberto Fernandes; manifestou seu apoio aos projetos e pediu outra sessão logo
após esta para que os referidos projelos possam ser apreciados novamente. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador
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Carlos Roberto Fernandes, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo
mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais,
fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; fez algumas explicações a
respeito do Projeto de Lei Complementar n°08/2018, dizendo que o mesmo é para contratação
por necessidade temporária e não para efetivação no cargo. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença
de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada
a Ata devida nos termos regimentais.
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